

# 筑波科技生醫大樓開工動土

## Biomedical Building of ACE Solution Groundbroke

“筑波科技”という会社のバイオビルの上棟式

文、圖 / 投資組 曹小琴、魏李耀

筑波科技跨足醫材開發，在生醫園區籌建生醫大樓，並於 7 月 13 日上午舉行動土典禮。

ACE Solution, a tenant at the Hsinchu Biomedical Science Park endeavoring in development of biomedical devices, held a groundbreaking ceremony for its new biomedical building on July 13.

筑波科技はバイオ産業の医療材料の開発を始めとして、バイオパークで新たなバイオビルを建築する予定で、7月13日に上棟式を行った。



國內知名無線通訊儀器測試系統整合廠商 - 筑波科技股份有限公司跨足先進醫材開發，於新竹生醫園區籌建生醫大樓，於 105 年 7 月 13 日上午舉行動土典禮，由筑波科技董事長許深福主持，與會貴賓包括新竹縣副縣長楊文科、科管局杜啟祥局長及業界先進等，場面熱烈；這也是生醫園區在繼潤雅生技公司、基亞疫苗生物製劑公司、國璽幹細胞應用技術公司後，第 4 家動土的廠商。

筑波科技公司自 2000 年成立以來，投入無線通訊系統與應用的軟硬體整合測試，目前已成為台灣主要的無線通訊儀器軟硬體系統方案整合廠商，也是台灣與大陸地區 THz(Tera Hertz) 設備儀器器材主要供應商；許董事長利

用多年累積無線高頻經驗，跨足到創新醫電與生醫電子領域開發，研究「非侵入式多功能 UWB 生理影像訊號(乳癌初期)檢測系統」及「非侵入式 THz 高解析淺層器官細胞病變(皮膚癌初期)檢測系統」2 項設備，對於國內女性好發癌症排名第一位的乳癌，及一般民眾好發癌症排名第八位的皮膚癌，提供初期檢測功能，具有高解析度、低能量、無殘存輻射和價格合理的優點，可以降低醫療資源浪費，對國內一般大眾可謂一大福音。

「新竹生物醫學園區計畫」自 92 年 3 月 28 日奉行政院核定開發後，已成為生醫產業重要的研發與生產基地，至目前為止，共計引進先進醫材與新藥開發廠商 41 家，總投資金額已達新臺幣 146.08 億元。

